ERRATA-YEAR BOOK, 1929-30.

Page 330, Railway Receipts and Expenditure, 1925-26 to 1929-30—Working Expenses, Year ended 30th June, 1930—

Stores Branch, read "133,922" instead of "201,871".

Pensions and Gratuities, read "201,871" instead of "192,481".

Payment to the Superannuation Fund, read "192,481" instead of "133,922".

Page 331, Railway Interest Charges and Expenses and Net Revenue, 1925-26 to 1929-30—

Year 1929-30—Interest, &c., read " 3,526,117" instead of " 2,489,120".

Net Revenue, read "2,489,120" instead of "3,526,117"

Corrections made in Book